



Следователями регионального управления СК России завершено расследование уголовного дела о нарушении требований охраны труда



Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по факту гибели трех работников общества с ограниченной ответственностью «Экологические системы» по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Следствием установлено, что 57-летний мастер ООО «Экологические системы», на которого возложена обязанность по осуществлению контроля за соблюдением работниками технологической дисциплины, соблюдению правил техники безопасности и охраны труда,



должен был организовать и провести работы по замене погружного насоса в канализационной насосной станции очистных сооружений, расположенных по улице Луговой поселка Ровеньки Белгородской области.

В нарушение требований законодательства, регламентирующего порядок работ в ограниченных и замкнутых пространствах, к которым относится канализационная насосная станция, обвиняемый для выполнения данной работы определил состав бригады, в которую входили работники, не обученные безопасным методам выполнения работ на таких объектах.

Находясь на месте производства работ, фигурант в нарушение своих должностных обязанностей не в полной мере провел целевой инструктаж по безопасности производства работ и порядку действий в аварийных и чрезвычайных ситуациях. Более того, не провел должным образом осмотр средств индивидуальной защиты. Кроме того, дал указание членам бригады о производстве откачки жидкости из канализационной насосной станции, однако при проведении работ отсутствовал на месте и не контролировал ход их выполнения.

В результате его преступной небрежности 9 августа 2022 года в ходе проведения работы по замене погружного насоса в канализационной насосной станции очистных сооружений 42-летний слесарь-сантехник, не используя страховочные системы обеспечения безопасности, спустился в канализационную насосную станцию для приема насоса, где потерял сознание. Пытаясь ему помочь, не используя средства индивидуальной защиты, страховочные системы обеспечения безопасности, в отсутствие контроля со стороны мастера, в колодце оказались двое машинистов насосной установки, 27 и 65 лет, которые отравились скопившимися в колодце газами и скончались на месте происшествия.

По уголовному делу проведен необходимый объем следственных и процессуальных действий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокуратурой, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области



01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1835627>